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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 2013. 

 

À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor Eric Romero 

Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença dos 

Senhores Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a 

Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: 

Projeto de Lei Ordinária n° 081/13, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a 

contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social – 

BNDES, através da CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, na qualidade de Agente Financeiro, a 

oferecer garantias e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 082/13, do Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre a reorganização administrativa da Prefeitura Municipal de Votorantim e 

dá outras providências. Ofício no 1532/2013 – CM, que encaminha ofícios de respostas a 

Requerimentos e Indicações. Ofícios GP nos 1496 a 1531/13 – CM – CM (Respostas de 

Requerimentos e Indicações). É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares 

e Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei 

Ordinária n° 079/13 do Vereador Alessandro Baeza Silva, que proíbe a realização de determinadas 

práticas envolvendo animais de qualquer espécie, bem como o sacrifício injustificado dos mesmos, e 

dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 080/13 do Vereador Heber de Almeida 

Martins, que dispõe sobre a necessidade de licença para exercício de comércio ambulante no 

Município de Votorantim, e dá outras providências. Requerimentos de Voto de Pesar nºs 186, do 

Vereador, pelo falecimento do Senhor ; 187, do Vereador , pelo falecimento da Senhor ; 188, do 

Vereador , pelo falecimento da Senhor ; 189, do Vereador , pelo falecimento da Senhor ; 190, do 

Vereador , pelo falecimento da Senhor ; 191, do Vereador , pelo falecimento da Senhor ; 192, do 

Vereador , pelo falecimento da Senhor ; 193, do Vereador , pelo falecimento da Senhor ; 194, do 

Vereador , pelo falecimento da Senhor ; e 195, do Vereador , pelo falecimento do Senhor . Em 

seguida, o Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. 

O Vereador Eric Romero Martins de Oliveira levanta Questão de Ordem e solicita que conste na 

Ata dos trabalhos um voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Salvatina ???,  Os 

Requerimentos Especiais nºs 101 e 103/13, são sem debates aprovados por unanimidade. No 

Requerimento Especial nº 102/13 faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. E no 

Requerimento Especial nº 104/13 faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. Postos em votação 

são aprovados por unanimidade. Os Requerimentos nºs 618, 621, 622, 624, 628  e 630/13 são, sem 

debates, aprovados por unanimidade. No Requerimento nº 619, faz uso da palavra a Vereadora 

Fabíola Alves da Silva Pedrico. No Requerimento nº 620, faz uso da palavra o Vereador Pedro 

Nunes Filho. No Requerimento nº 623, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira. No Requerimento nº 625, o Senhor Presidente Heber de Almeida Martins passa a 

Presidência ao Vice-Presidente, Vereador Marcos Antonio Alves, e faz o uso da palavra; também faz 

uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, e o Vereador Antonio Pereira. O 

Vereador Heber de Almeida Martins reassume a Presidência e os trabalhos.  No Requerimento nº 

626, faz uso da palavra o Vereador Marcos Antonio Alves.  No Requerimento nº 627, faz uso da 

palavra o Vereador Marcos Antonio Alves. E no Requerimento nº 629, faz uso da palavra o Vereador 

Alessandro Baeza Silva.  Todos os Requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Senhor 

Presidente solicita que conste na ATA dos trabalhos a presença ???As Indicações nºs. 919 a 933/13 

serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. 

Esgotada a matéria do Expediente, passa-se para a Ordem do Dia;  A Vereadora Fabíola Alves da 

Silva Pedrico levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam 
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lidos somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito. E que os PDL sejam votados em 

bloco, e os Projetos 061, 066 e o 068 sejam votados em separado. Posto em votação o 

Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente avisa que a Ordem do Dia 

desta Sessão Ordinária não contará com o Projeto de Lei Ordinária n° 074/13, do Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre alterações nos dispositivos da Lei nº 2335, de 26 de dezembro de 2012, 

e dá outras providências, por falta de parecer das respectivas comissões de mérito; Entram em 

discussão Projeto de Lei Ordinária n° 061/13, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre o Plano 

Plurianual para o quadriênio de 2014 a 2017 e dá outras providências; Posto em votação é aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n° 066/13, do Prefeito Municipal, que autoriza o 

Executivo a conceder desdobro e regularização de imóveis irregulares e dá outras providências, com 

Emenda Substitutiva n° 01, da Comissão de Justiça; Fazem uso da palavra o Vereador Pedro Nunes 

Filho, a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. O Vereador João Soares de Queiroz  levanta 

Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal, solicitando que seja feita uma pausa de 5 

(cinco minutos) para encaminhamento da votação. Posto em votação o Requerimento Verbal é 

aprovado por unanimidade. Posto em votação, o Projeto de Lei é APROVADO por 6 (seis) votos, 

com voto minerva do Presidente, votando pela REJEIÇÃO os Vereadores Bruno Martins de 

Almeida, Robson Vasco, João Cau, Antonio Pereira e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Projeto de Lei 

Ordinária n° 068/13, do Prefeito Municipal, que altera a redação da Lei nº 1637, de 10 de junho de 

2002, e dá outras providências; Posto em votação é aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 

Legislativo n° 18/13 do Vereador Bruno Martins de Almeida, que dispõe sobre a concessão do 

Título de “Cidadão Votorantinense” ao Senhor Olavo Martins Gomes (Gaúcho); Projeto de Decreto 

Legislativo n° 19/13 do Vereador João Cau, que dispõe sobre a concessão do Título de Mérito 

Comunitário “Herbert de Souza” ao Senhor Daniel Sentelhas; Projeto de Decreto Legislativo n° 

20/13 do Vereador Antonio Pereira, que dispõe sobre a concessão do Título de “Cidadão 

Votorantinense” ao Senhor Irineu Benedicto Bataglin; Projeto de Decreto Legislativo n° 21/13 do 

Vereador Marcos Antonio Alves, que dispõe sobre a concessão do Título de “Honra ao Mérito” ao 

Senhor Valmir Antonio Maschetto; Projeto de Decreto Legislativo n° 22/13 da Vereadora Fabíola 

Alves da Silva Pedrico, que dispõe sobre a concessão do Título de “Honra ao Mérito” ao Senhor 

Antônio Roberto Beldi; Projeto de Decreto Legislativo n° 23/13 do Vereador João Soares de 

Queiroz, que dispõe sobre a concessão do Título de “Cidadã Votorantinense” à Senhora Rosemari de 

Oliveira Souza; Projeto de Decreto Legislativo n° 24/13 do Vereador Pedro Nunes Filho, que 

dispõe sobre a concessão do Título de “Cidadão Votorantinense” ao Pastor Adib Fernandes Carriel; 

Projeto de Decreto Legislativo n° 25/13 do Vereador Pedro Nunes Filho, que dispõe sobre a 

concessão do Título de “Cidadão Votorantinense” ao Pastor Abiú Fernandes Carriel; e o Projeto de 

Decreto Legislativo n° 26/13 do Vereador Pedro Nunes Filho, que dispõe sobre a concessão do 

Título de Mérito Comunitário “Herbert de Souza” ao Senhor Valentino Domingos Rufino. Postos em 

votação são aprovados por unanimidade. Esgotada a matéria da “Ordem do Dia” passa-se à Palavra 

Livre. Fazem uso da palavra os Vereadores: Bruno Martins de Almeida, João Soares de Queiroz, 

Pedro Nunes Filho,  Alessandro Baeza Silva, Eric Romero Martins de Oliveira, Fabíola Alves da 

Silva Pedrico, João Cau, Antonio Pereira, . Em virtude dos demais Vereadores inscritos terem 

dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente, em exercício, Marcos Antonio Alves encerra a 

presente Sessão e CONVOCA os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada em dia e horário regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, a seguinte 

matéria: Projeto de Lei Ordinária n° 069/13 do Prefeito Municipal que estima a Receita e fixa a 

Despesa do Município de Votorantim para o Exercício de 2014.          
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